TISKOVÁ ZPRÁVA				
Domácí hospic Athelas rozvíjí dárcovství a osvětu veřejnosti díky daru od Nadace OSF

V Písku, 25.04.2024
V září loňského roku byl Nadací OSF schválen finanční příspěvek ve výši 1 637 EUR na projekt digitalizace Domácího hospice Athelas, v jehož rámci bylo pořízeno softwarové řešení pro péči o dárce, pro získávání darů a CRM. Projekt podpořila Nadace OSF v rámci programu Active Citizen Fund, jehož cílem je podpora občanské společnosti a posílení kapacit neziskových organizací. Cílem programu je dále inspirace k aktivnímu občanství a pomoc znevýhodněným skupinám. Program Active Citizen Fund vstoupil do České republiky v září roku 2019 s cílem podpořit neziskové organizace nehledě na jejich velikost a zkušenosti. V České republice jej spravuje konsorcium, které tvoří Nadace OSF, Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové a Skautský institut. Program je realizován v rámci Fondů EHP a Norska 2014-2021. Prostřednictvím Fondů EHP a Norska přispívají státy Island, Lichtenštejnsko a Norsko ke snižování ekonomických a sociálních rozdílů v Evropském hospodářském prostoru (EHP) a k posilování spolupráce s 15 evropskými státy. Důležitým posláním programu je také spolupráce mezi Českou republikou a dárcovskými státy. Jde o spolupráci mezi českými neziskovými organizacemi a organizacemi z Islandu, Lichtenštejnska a Norska. 
Díky příspěvku jsme byli schopni profesionalizovat aktivity PR a fundraisingu, získali prostor pro vyhledávání nových dárců a vybudovali informační kanál i pro podporovatele stávající. Informace získané díky softwaru nám umožnily dramaticky snížit časové nároky, které byly dosud nutné na tuto agendu vynakládat, což mělo dalekosáhlý dopad na cílovou skupinu. Absolvovaná školení s odborníky na tento systém nám pomohla vylepšit stávající procesy, optimalizovat kampaně a získat další vhled. 
[bookmark: _MailAutoSig]Od roku 2014, kdy byl založen Domácí hospic Athelas, využilo jeho služeb už více než 500 pacientů a pro oblast Písecka, Vodňanska, Blatenska a Týna nad Vltavou se stal etablovanou organizací poskytující komplexní paliativní péči. Děkujeme za podporu Nadaci OSF, která je pro nás velkým povzbuzením v naší hospicové práci.
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The project is being supported by the Open Society Fund Prague from the Active Citizens Fund. The programme promotes citizens’ active participation in the public life and decision making and builds capacities of civil society organizations. It promotes respect of human dignity, freedom, democracy, equality, the rule of law and the respect for human rights including the rights of persons belonging to minorities. Active Citizens Fund came to the Czech Republic in September 2019 with the goal to support CSOs regardless of their size and experience. It is operated by the Open Society Fund Prague, Committee of Good Will - the Olga Havel Foundation and Scout Institute. The Active Citizens Fund is financed from EEA and Norway Grants 2014–2021. With EEA Grants, Iceland, Liechtenstein and Norway contribute towards a reduction in economic and social disparity and the strengthening of mutual cooperation in Europe. One of the important objectives of the programme is strengthening bilateral cooperation between donor and beneficiary states through financial contributions in specified priority sectors. It supports bilateral relations between the donor states Norway, Iceland, and Liechtenstein and the Czech Republic.
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